

走进和义



百年经典奢侈品牌“Acqua di Parma 帕尔玛之水” “Colonia OUD 克罗尼亚沉香古龙水”隆重上市

来自意大利的奢华香氛制作工艺与稀有的东方古老沉香结合，“Acqua di Parma 帕尔玛之水”古龙水家族的全新成员“Colonia OUD 克罗尼亚沉香古龙水”9月隆重上市。

液体黄金，属于专享的珍贵

“Colonia OUD 克罗尼亚沉香古龙水”由调香大师首次运用天然香料——被誉为液体黄金的“沉香”作为核心香调。沉香是最为珍稀的香料之一，纯正的沉香价格每斤近万元。沉香要经过上百年的时间累积才能生成，而每一滴沉香精油的提取过程异常复杂，需耗时数年，经过日晒与复杂的手工提炼才能获取，因此被誉为“液体黄金”。



“Acqua di Parma 帕尔玛之水”
旗舰店：奉天大道购物中心B区1-1023
电话：0574-8359 9129
www.acquadiparma.com



温暖睿智的沉着之美

“Colonia OUD 克罗尼亚沉香古龙水”在香水界第一次将经典的清新柑橘调与深厚而醇郁的沉香元素完美结合，使沉香的霸道变得更为感性柔和，令古龙水的清新增添了内蕴和隽永的韵味。整个香调散发着让人着迷、充满心灵的感性和深沉。是睿智、自信、独具品味最极致的表达。因此一经推出，即获得意大利香水协会颁发的“2014年最佳男士香水奖”殊荣。

每一处的精雕细琢、极致追求，成就了“Colonia Oud 克罗尼亚沉香古龙水”的卓然不凡。与其其它的成员，不如说它的珍贵。如果，你是那个懂得它的人，便更显得可贵！

浓情月圆正当时 新华联商厦诚意邀您共赴中秋时尚专场

宁波新华联商厦坐拥宁波最繁华的天一商业中心，轨道交通1号线东门出口直通商场，人流密集、交通便利。

自2009年重装开业以来，宁波新华联商厦以“一次为客、永远为友、真诚服务、一诺千金”为服务理念，按“时尚·品质”的商厦定位，对商场经营空间进行了人性化的布局调整，对商品品牌进行了全面提档升级。

服务升级不松懈 用数据精准分析顾客需求

作为一个服务行业，只有为顾客提供更为方便和舒心的服务，才能够留住顾客。深知这一点的新华联商厦在业内首创江浙沪包邮服务，堪称是一大创新亮点。

除此之外，在零售行业新发展的背景下，新华联商厦为了更好地服务顾客，也在多方面做了尝试和准备。

目前，整个商场免费wifi已全面覆盖，相信这也会吸引更多的年轻人走进新华联。

同时，为给顾客提供量身定制服务，新华联商厦正在有序地推进单品管理工作。所谓的单品管理，简单地讲就是将商场各品牌的商品信息录入商场系统并同步更新销售信息，哪一款商品更受顾客欢迎，商场后台一目了然。单品管理工作也方便掌握顾客的购买记录，以便给顾客提供更有针对性的服务，为线上线下融合做积极准备。目前，每个楼层已经挑选出20个品牌进行前期的试营工作，运行成熟后再慢慢在各楼层各品牌进行推广。

另外，在零售行业线上线下融合的背景下，新华联商厦也作出了O2O的尝试——商场正积极地与多家第三方机构进行合作，实现顾客手机下单，商场送货上门

的服务。

悦中秋·情满堂 更多惊喜尽情关注

9月5日至10日，新华联悦中秋·情满堂优惠活动将火热进行。夏装出清，让您一淘到底；秋装新品全面上市，抢鲜惠顾走在时尚前沿。

嫦娥送月饼啦！中秋节期间商厦将安排8位嫦娥携带她们可爱的玉兔下凡送月饼，看到她们记得拍照转发哦！9月6日14点30分新华联商厦联合安奈尔童装一起推出浓情中秋月饼DIY活动，小朋友们可以亲自动手，为爸爸妈妈送上自制的月饼，你有报名参加吗？

转发新华联商厦本期活动内容加一句中秋祝福语到朋友圈，或通过微博@给10位以上的好友，即有机会领取10元绿姿蛋糕券一张(每天限前30名)。 记者 徐若晖

中国黄金集团 宁波第二百货商店 世界黄金协会

中国黄金投资金条 投资储值 随时变现

中国黄金真金真诚 实物黄金投资上选品牌

请到宁波二百 购买中国黄金

二百1楼中国黄金旗舰店 财富热线：0574-87269820 加盟热线：0574-87269874

热荐2014秋季最新款首饰皮代扣千足金首饰 彩色时尚3D硬千足金烤彩吊坠

2014秋季最新款首饰当推采用千足金的夸张造型配合不同色彩的皮质代扣，一种崭新的手圈首饰跃入羡慕嫉妒恨的眼睑，彩色真皮时尚女性的挚爱。黄金首饰爱美女性的首选。两者一相逢化为靓丽的首饰新模式。你还不赶快到中国黄金专柜一睹风采？同时推出的还有彩色时尚3D硬千足金烤彩吊坠，采用环保最新特色烤彩加上3D硬金工艺，调皮卡通的设计让单调的千足金增添。除了硬度增加原来千足金也可以这么漂亮别致，萌萌的噢！

